# 新しい働き方に向けDX、クラウドストレージサービス 【TRunQ(トランク)】をメッセナゴヤ2020 オンラインで特別 キャンペーンを実施

あなたのそばにいつでもフォルダを! TRunQ(トランク)はコストパフォーマンスと操作性に優れた法人向けクラウドストレージサービス

株式会社デジタライズ(本社:名古屋市名東区、代表取締役:柴田幸彦)は、お客様に寄り添ったシステム開発に日々精進し続けています。2016年3月より事業開始している『あさひかわデータセンター』においても、IT知識が少ない中小企業に対して、弊社技術者が丁寧にガイドすることで、大変ご好評をいただいております。

さて、春先より始まったコロナ禍を機に、各社さまにおかれまして、DX(デジタルトランスフォーメーション)化への移行が急務となっているのではないでしょうか。弊社のお客様においても、それに伴って、クラウドストレージの問い合わせが増加いたしました。在宅中に社内とのデータのやりとりが大変不便だ。現場で資料の確認をしたい。すぐに共有したいと様々でした。

このため、お問合せのあったご利用希望者さまに、クラウドストレージの開放を行って参りました。コロナの第3波が見えてきている中、今後の皆さまのDX化対応に合わせて、メッセナゴヤオンライン2020にて、本サービスの紹介を行っております。詳しくはTRunQホームページhttps://trung.netにてご確認ください。



2020年11月16日より開催しているメッセナゴヤ2020 オンライン(https://www.messenagoya.jp/)に先日サービスリリースしたクラウドストレージサービス【TRunQ(トランク)】を出展いたします。これに伴い特別キャンペーンを実施させて頂くこととなりました。

まだ、DX(デジタルトランスフォーメーション)に向け、デジタル化が進んでいない中小企業がより身近に使えるようにご提供いたします。

以下、【TRunQ(トランク)】のサービス内容について概要を説明いたします。

ご興味いただけましたら、下記メールアドレスにお問合せ頂けますと幸いです。

## \*\*\*\*\*\*

■新クラウドNASサービス【TRunQ(トランク)】の特徴

- 社内拠点間でのデータファイルの簡単やりとり
- 在宅(リモート)勤務でのデータファイルの取り回し
- 社外からブラウザでの共有ファイルの確認と編集
- メールで送付出来なかった大きいファイルの提供
- 社内設置NAS(サーバー)の保守管理からの解放
- ストレージは当社データセンターにて万全なセキュリティ保守運用管理

- MicroSoft Officeファイルをブラウザから直接編集可能&同ファイル共同編集可能
- お申込みより最短5営業日で利用可能

その他のサービスはWEBサイト(https://trunq.net)をご確認ください。

- ■新クラウドNASサービス【TRunQ(トランク)】ご提供価格およびスペック
- ・シンプルプラン(0.3TB~)

提供価格:初期費用 無料(特別キャンペーン価格)

0.3TBの場合月額10,000円 (年一括払いの場合は114,000円)

ストレージ容量(0.3TB~容量によって価格は変動します)

・スタンダードプラン(1.0TB~)

提供価格:初期費用 無料(特別キャンペーン価格)

1.0TBの場合月額25,000円(年一括払いの場合は270,000円)

ストレージ容量(1.0TB~容量によって価格は変動します)

・プレミアムプラン(2.0TB~)

提供価格:初期費用 無料(特別キャンペーン価格)

2.0TBの場合月額40,000円 (年一括払いの場合は432,000円)

ストレージ容量(2.0TB~容量によって価格は変動します)

※ご提供価格は定価となります。

※各プランの違いはストレージ容量以外に、以下含めたサービスの違いもございます。

(ネットワークフォルダ利用、ブラウザからの利用、ブラウザ上のOfficeファイル操作、大容量ファイル共有機能、NASのクラウド化、etc)

## ■来場:名刺交換 特別キャンペーンについて

特別キャンペーンとして、メッセナゴヤ 2 0 2 0 オンライン(https://www.messenagoya.jp/)より、弊社展示を御覧頂いたお客様に、お申し込みより 1 か月分無料でご利用になれます(% 1)

まずは【TRunQ(トランク)】をお試し頂き、自社内はもちろん拠点間、社外(在宅含)間の自由なデータ共有をご体験くださいませ!

◇キャンペーン申込みの場合は、以下キャンペーン用アドレスにご連絡下さい。

trung-contact@digitalize.co.jp

チラシは以下より、ダウンロードしてみてください。(TRunQを体感)

https://nas.digitalize.co:5001/sharing/khipqy2Az

詳しくはWEBサイト(https://trunq.net)より、ご覧くださいませ。

#### ■販売パートナーを募集しております。

【TRunQ(トランク)】を貴社の商材に加えてみませんか?

これから成長し続ける市場にサブスクリプション商材として、手離れのよい【TRunQ(トランク)】販売パートナーとなり、クラウドストレージサービス業界に、新規参入してみませんか?

◇販売パートナー制度に関するお問い合わせの場合は、下記アドレスにご連絡下さい。

trunq-partner@digitalize.co.jp

クラウドストレージサービス【TRunQ(トランク)】についてのお問い合せは、株式会社デジタライズ TRunQサービスチームまで

※1 年間利用申し込みいただいた際の付加サービスになります。

「メッセナゴヤ2020 オンライン」開催概要

事業名:「メッセナゴヤ2020 オンライン」

主催:メッセナゴヤ実行委員会(構成団体:愛知県、名古屋市、名古屋商工会議所)

会期:2020年11月16日(月)10時~12月11日(金)17時 26日間

参加方法:完全登録制(来場者は無料)

来場者登録受付:来場ご案内(https://www.messenagoya.jp/arrival\_guidance/index.html)

### 【会社について】

株式会社デジタライズは、2001年より20年間アナログからデジタルへのトータルコンサルタントをモットーに、 身近にあるITをもっとビジネスに活用をして頂こうとシステム開発から、データセンター運営、AI・アノテーション事業とみんながワクワクすることを続けています。

#### 【会社概要】

社名:株式会社デジタライズ

設立日:2001年3月

所在地:

本社・〒465-0025 名古屋市名東区上社2丁目186 新東名ビル4F 旭川事業所・〒079-8418 北海道旭川市永山8条20丁目109番16

函館R&B·〒041-0801 北海道函館市桔梗町379-21

東京BO・〒111-0053 東京都台東区浅草橋三丁目20番15号 浅草橋ミハマビル4F

あさひかわデータセンター

代表取締役:柴田 幸彦

事業内容:

ソフトウェア開発業務

コンピュータによる業務改善提案

クラウドサービス

営業支援システム『SCRuM』

アノテーションサービス

データセンター運営

URL: http://digitalize.co.jp

## 当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000002.000064761.html

株式会社デジタライズのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/64761